# ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ САЛАУАТ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

# РЕШЕНИЕ

08 сентября 2024 года

№ 157/1-5

### г. Салават

# О внесении изменения записи в протокол участковой избирательной комиссии по единому избирательному округу по выборам депутатов Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва

В связи с допущенной технической ошибкой при формировании описателя протокола по единому избирательному округу и невозможностью своевременного исправления СПО УИК территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

- 1. Участковым избирательным комиссиям до подписания протокола об итогах голосования по единому избирательному округу по выборам депутатов Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва:
- -вручную вычеркнуть слова: «по одномандатному избирательному округу № »;
- -под вычеркнутыми словами «по одномандатному избирательному округу №\_\_\_» вручную вписать слова: «по единому избирательному округу»;
- -вручную вычеркнуть слова «фамилии, имена, отчества зарегистрированных кандидатов, внесенных в бюллетень».
- 2. Ответственность за исполнение пункта 1 настоящего решения возложить на председателей участковых избирательных комиссий.

- 3. Незамедлительно направить настоящее решение в участковые избирательные комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии городского округа город Салават Республики Башкортостан Покало С.В.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С. В. Покало